
PROGRAM

Pátek 5. září
18:00 – 19:00
Z NÁMĚSTÍ DO NAZARETU ( )
divadelní procházka Čáslaví před
70 lety (sraz u kašny na náměstí)
Místní divadelní skupina Béé vás 
provede z náměstí až k Domovu 
důchodců Čáslaví takovou, jaká 
zůstala ve vzpomínkách dnešních 
sedmdesátníků. Potkáte na ní 
knihkupkyni paní Levou, Plachťáka, 
okurkovou bábu a další čáslavské 
fi gurky.

SKAUTSKÝ  AREÁL
(Nazaret 1297) 

19:00 – 19:15
ZAHÁJENÍ DVORKŮ!2025 ( )

19:15 – 20:15 
ZUBY NEHTY ( )
koncert 100% ženské punkové kapely
Legendární ženská kapela pohybu-
jící se mezi punkem, novou vlnou 
a alternativním rockem. Od 80. let 
vystupuje s původní hudbou
a autorskými texty plnými ab-
surdních obrazů, zvířat, podivných 
kuchařek i vážných témat. Každá 
členka přináší vlastní píseň i hlas. 
Zuby nehty zůstávají pestrou mo-
zaikou silných osobností s nezamě-
nitelným rukopisem – a dodnes 
koncertují napříč republikou i za 
jejími hranicemi.

21:00 – 22:00
SOUHRA NEHOD ( )
koncert alt-pop-rockové kapely
„Co se do čeho promítá? A co je
jenom souhra nehod?” Pražská
alt-pop-rocková kapela staví své 
texty na osobních zpovědích
a hudbu na kontrastech: důrazný
i křehký zpěv, řízná kytara i melodické 
syntetické nástroje. Po debutovém 
EP (2022) a prvním albu Mělo by to 
bejt snazší (2025) mají za sebou 
první koncertní sezónu. Klipový singl 
Obrysy postoupil do semifi nále 
Startéru Radia Wave.

KOSTEL SV. ALŽBĚTY
(Nazaret 94)

20:30 – 21:00
FAUST (BAŽANTOVA LOUTKÁŘSKÁ 
DRUŽINA) ( )
divadlo hrané na meotaru
pro všechny od 10 let
Zhuštěná, zkrácená, neklasicky hraná 
klasika o krví podepsané smlouvě dok-
tora Fausta s temnou mocí. Fausta dle 
kočovných loutkářů Peků, Kočků
a Kopeckých hraje Tomáš Hájek jejich 
jazykem, ovšem pomocí meotarové 
stínohry. Jak dopadne pošilhávání ne-
spokojeného učence po temné moci?

22:30 – 23:15
SPARK & HARMONY
(ONDŘEJ JISKRA A DANIEL JUN)
noční koncert pro trombon a klavír
V neobvyklém spojení sólového
trombonu Ondřeje Jiskry s klavírem 
Daniela Juna zazní pestrá škála 
známých písní a skladeb J. Ježka,
G. Gershwina, L. Armstronga,
L. Bernsteina, Adele a dalších.
Program nabídne i nadčasovou hudbu 
staršího data, společná i samostatná 
čísla obou hudebníků. Hudební zážitek 
doplní průvodní slovo a jemné vizuální 
prvky podtrhující atmosféru večera.

Sobota 6. září
DOMOV DŮCHODCŮ  
(Nazaret 94)

 10:00 – 10:45
TRPASLIČÍ POHÁDKA (DAMÚZA) ( )
divadelní představení pro trpaslíky
od 4 let
Trpaslíci žijí obvykle ve skupinách, 
většinou mají 28–53 cm, jejich váha 
nepřesahuje 5 kg. Oblíbenou stravou 
jsou menší kamínky a stonky blatou-
chu jarního, hlavní náplní dne pak 
práce v dolech. Rutinéři. To vše se ale 
může změnit příchodem nezvaného 
hosta… Co udělá se sedmi muži jedna 
kráska? Přijďte se podívat na příběh 
tak silný, že si ho vyprávějí už generace 
trpaslíků.

10:45 – 17:00
DESKOHRANÍ  ( )
Přijďte si za/po/vy-HRÁT! Deskovky
i karetní hry pro prcky i babičky. 
Stačí si vybrat tu, která vás bude 
bavit. Širokým výběrem i pravidly 
jednotlivých her vás rádi provedou 
zkušení hráči. Ať přijdete s kamarády, 
nebo sami, nad deskovkou vždycky 
najdete spřízněnou duši nebo aspoň 
spoluhráče.

10:45 – 17:00
FOTOKOUTEK  ( )
Na jedné vlně! S kým nebo s čím se 
na ní zvěčníte a jaký k tomu zaujmete 
postoj? Fotokoutek s kulisou čáslavské 
věže na vás čeká na místě, odkud jste 
naši dominantu ani sebe jistě ještě 
nikdy nefotili.

10:45 – 17:00
MAPA MY  ČÁSLAV ( )
komunitní kreslení
Zapojte se do společného kreslení obří 
mapy Čáslavska. Každý může nakreslit 
svou ulici, vesnici, chaloupku nebo 
jeleny v poli a přidat tak svůj kousek do 
této unikátní komunitní mapy.

11:00 – 17:00
RECY UPCY HUDEBNÍ DÍLNA
(CIRKULÁRNÍ CENTRUM) ( )
výroba hudebních nástrojů
z recyklovaných materiálů
Vyrobte si bubínek a další jednoduché 
nástroje z papírových dutinek, trubek, 
PET lahví nebo zátek. Procvičte ryt-
miku a vrhněte se do společné bub-
novačky.  Cirkulární centrum je místo 
pro všechny, kdo chtějí dát odpadu 
druhou šanci a naučit se, jak s ma-
teriály nakládat chytře a šetrně. 

13:00 – 16:00
VĚNEČKY Z KVÍTÍ (LOUKALES) ( )
otevřená květinová dílna
Chcete zkusit prožít Dvorky s vlast-
noručně vyrobeným květinovým 
věnečkem ve vlasech? Stačí mít 
šikovné ruce a chuť stát se na chvilku 
vílou. Věneček může vypadat divoce, 
romanticky i roztomile, fantazii se 
meze nekladou. S výrobou Vám rády 

poradí zkušené fl oristky z květinářství 
Loukales. Květiny a vše potřebné
k výrobě věnečků obdržíte na místě
za příspěvek cca 100,- Kč.

14:00 – 15:00
KONCERT ZUŠ ( )
Umělecké vystoupení zkušenějších žáků 
hudebního oboru čáslavské zušky pod 
vedením jejich učitelů Petra Táborského 
a Věry Polnické. Zažijte příval mladé 
energie za zvuku žesťů i ve zpěvu na 
krásné zahradě Domova důchodců.

KOSTEL SV. ALŽBĚTY
(Nazaret 94) 

 22:30 – 23:15
NOČNÍ KONCERT PETRA MAŠLANĚ
A FILIPA DVOŘÁKA
zapomenutí italští mistři ve hře
cembala a violoncella
Violoncellista Petr Mašlaň a cembalista 
Filip Dvořák zahrají skladby A. Vivaldiho 
a J. S. Bacha, ale především opět při-
vedou k životu hodnotná díla zapome-
nutých italských mistrů 17. a 18. století. 
Zazní hudba S. Galeottiho, jež byla v ru-
kopisech nalezena na zámcích Radenín 
a Kačina, dále sólové kusy pro cembalo 
i violoncello G. B. Degli Antoniiho,
C. Sciprianiho, G. B. Cervetta a dalších 
skladatelů. Duo Mašlaň-Dvořák usiluje 
o netradiční živou interpretaci těchto 
skladeb a je známé vřelou komunikací
s publikem.

SKAUTSKÝ  AREÁL
(Nazaret 1297) 

11:00 – 12:30
EVANGELIUM PODLE FOGLARA
(PAVEL HOŠEK) ( )
přednáška s besedou v tee-pee
Kde jinde než na půdě českých
skautů vzdát hold fenoménu Foglar? 
Kde jinde odhalit i jeho spojitost
s indiánským náboženstvím než v tee 
pee? S kým jiným se ponořit do hlubin 
působení jednoho z nejmilovanějších
a nejvlivnějších českých autorů
než s prof. Pavlem Hoškem, Ph.D.?

Dvorky jsou zpět! Už pošesté otevírá 
Čáslav brány svých dvorků, zahrad
a zákoutí, kam byste se běžně nepodívali. 
Čekají vás přátelská setkání se sousedy
i kolemjdoucími, hosty zblízka
i zdaleka — a hlavně s uměním ve všech 
jeho podobách. A pokaždé trochu jinak.

Celý program je otevřený a vstupné 
dobrovolné, jen dílny s větší spotřebou 
materiálu si žádají drobný poplatek.

Hlad? Žízeň? Každý den voní největší 
dvorek výborným občerstvením
od místních kulinářů.

Některé dílny, komentované prohlídky
nebo úniková hra mají omezenou 
kapacitu. Doporučujeme si místo
zarezervovat předem.

Všechny podrobnosti a rezervace
najdete na www.ne-smysl.cz.

A co když zaprší? Nevadí. Dvorky
se schovají do útulných vnitřních
prostor - sledujte vysvětlivky
v programu. ( )
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PROGRAMPROGRAM
Dvorky pořádá spolek ne!smysl, z. s.
s Vaší pomocí a za podpory:



11:00 – 18:00
SKAUTSKÉ HRY ( )
Vyzkoušejte si něco z toho, co se skauti 
učí, poznávají a vytvářejí. Splňte úkoly 
na stanovištích a získejte jednotlivé 
části skládačky a možná i odměnu.

11:00 – 18:00
SOUSEDSKÝ JARMARK  ( )
Dobroty a krásné i užitečné věci přímo 
od šikovných rukou z našeho regionu.

12:30 – 14:00
TVORBA PÍSŇOVÉHO TEXTU
S PAVLEM ŠENKAPOUNEM  ( )
textařský workshop pro tvořivé
duše ve věku 10 – 110 let
Jak napsat vlastní text ke známé
melodii, aby rytmicky seděl, dobře zněl
a ideálně i něco sděloval? Copywriter
a písničkář Pavel Šenkapoun vás
provede světem písňových textů,
představí různé přístupy k jejich tvorbě
a ukáže pár triků, s jejichž pomocí
si lze usnadnit práci. A pak si to sami
vyzkoušíte. Rezervace viz výše.

 14:00 – 15:15
SLAM POETRY  ( )
dynamické vystoupení moderních 
básníků a performerů  
Tři poetické síly, tři odlišné styly,
jedno pódium. Připravte se na verbální 
nálož, která vás rozesměje, zasáhne
i zneklidní. Slam poetry naživo — sy-
rová, rytmická, aktuální. Tohle není 
recitace, tohle je jízda. Do Čáslavi míří 
špička české slam poetry: Ryška Riot, 
Tim Postovit a Strýc Pepin.

16:00 – 17:00 
WOLF LOST IN THE POEM  ( )
sólový koncert poetického folkaře
Jana Žambocha
Sólový projekt Jana Žambocha 
(Žamboši) je poctou poezii žen – vlk 
ztracený v básních bloudí temnotou, 
aby zpěvem vzdával hold kráse, 
šílenství i hloubce jejich světů. Album 
NEPŘIPOUTANÝ bylo nominováno na 
cenu Anděl (2017). Na nejnovější desce 
INDIGEM (2024), věnované básnířkám 
vlčího srdce, se podíleli hosté jako 
Pavel Koudelka (Dunaj) či Zdeněk
Holoubek (Petit Pigeon).

18:00 – 18:45
PLUTO (POSTOCHOTNICKÝ
SOUBOR JATELINKA)  ( )
divadlo pro rodiny s dětmi
od 5 do 95 let
Dva vypravěči, jedna loutka a příběh
o tom, jak daleko může jeden dojít,
když se chce dostat zpátky.

19:00 – 19:30
LOSOVÁNÍ TOMBOLY
A ZAPÁLENÍ OHNĚ  ( )

19:30 – 20:45
ŽAMBOŠI  ( )
koncert oceňované folkové kapely
Žamboši - současná, progresivně 
znějící, akusticko-folkrocková skupina 
s přesahy do jiných žánrů. Její písně 
kladou důraz na text a emocionalitu 
při živých koncertních provedeních. 
Hlavním autorem repertoáru tria je 
kytarista Jan Žamboch, na elektrický 
kontrabas hraje Aleš Mrnuštík a třetím 
členem kapely je bubeník Jiří Nedavaš-
ka. Kapela zatím vydala pět alb – tři 
získala cenu Anděl a dvě nominaci.

19:30 – 21:30
TÁBORÁK ( )
Opečte si buřtík, zazpívejte s kytarou 
nebo jen tak poseďte u ohně
se známými i neznámými.

21:15 – 22:15
BACK TO BULLERBYN (ŠPORTNIKI)  ( )
českoslovinská loutková soap opera
pro dospělé a děti od 12 let
Jméno Astrid Lidgrenové v nás probou-
zí vzpomínky na dětství, na dlouhé 
večery s hrníčkem kakaa a s knížkami, 
plnými rozverných i tajuplných příběhů. 
Ale ruku na srdce – co se stane
s Bullerbynem, když člověk dospěje? 
Kdo koho miluje, kdo na koho žárlí,
kdo s kým a kdo bez koho…? Prostě 
všechno, co jste kdy chtěli vědět
o Bullerbynu a báli jste se zeptat…první 
českoslovinská loutková soap opera.

JANOVA ČAJOVNA
(Gen. Františka Moravce 18)

12:30 – 14:00
PŘÍPRAVA BYLINNÝCH
ČAJOVÝCH SMĚSÍ
workshop s Jolanou Křížkovskou
z Krasosadu
Co vás čeká? Seznámení se základními 
pravidly pro zpracování bylin, různými 
přístupy k tvorbě receptur a samozřejmě 

příprava čajové směsi z letošního roku. 
Příspěvek 70 Kč na bylinný materiál
a obaly (připravené směsi si 
odnesete). Rezervace viz výše.

17:15 – 18:00
TWO DOOOO
koncert pro didgeridoo a hlas
Two Doooo jsou dva. Udržitelní a gen-
drově vyvážení. Kombinují hru na aus-
tralské didgeridoo a zpěv. Vlastní did-
gosongy, upravené lidovky, entovýlety 
do buše, ukolébavky pro rebely.

EVANGELICKÝ KOSTEL
(ul. Jana Karafi áta)

9:00 – 18:00
LODNÍ DENÍK
nová dvorková únikovka
Napínavá úniková hra Lodní deník vás 
zavede na palubu opuštěné lodi, kde 
zanechané zápisky odhalují temné
tajemství posádky. Vaším úkolem je
rozluštit záhadné šifry a poskládat 
události poslední plavby dříve, než se 
loď znovu ztratí v mlze. Hra trvá
cca 45 minut. Doporučujeme
pro dvou- až  pětičlenné skupiny
s převažujícím počtem starších
12 let. Rezervace nutná - viz výše.

Neděle 7. září 
KATOLICKÁ FARA
(Kostelní náměstí)

9:00 – 11:00
NEDĚLNÍ BRUNCH S JETOJEDNO ( )
prodloužená snídaně v trávě
s náladovou hudbou
Něco pro milovníky dlouhých snídaní
v trávě. Přineste si vlastní dobroty
a podělte se o ně s ostatními. Tentokrát 
se vůně dobré kávy a čaje bude linout 
ze zahrady katolické fary a k ní se sem 
tam přidají pohodové tóny náladové 
živé hudby kapely JeToJedno. O milý 
úsměv a dostatek snídaňových nápojů 
se postará fairtradový sbor ČCE a 
spolek ne!smysl.

9:00 – 15:45
ZKUS SI KUSY ( )
otevřené hřiště pro zvídavé hlavy
a hravé ruce
Zkuste si, co umí kusy starých věcí,
když se k sobě nově poskládají.

10:00 – 11:00
WORKSHOP MOZAIKÁŘSTVÍ  ( )
dílna pro děti s Jitkou Pejřimovskou
a pro dospělé s Oldou Holinkou
Přijďte si vyzkoušet tuto starou techni-
ku. Společně poměříme míru trpělivosti 
při skládání obrazů z malých kousíčků. 
Světem mozaiek děti provede Jitka 
Pejřimovská a dospělé Oldřich Holinka. 
Rezervace viz výše.

11:00 – 12:00
PRAOTCOVÉ
(MARTIN HAK, TOMÁŠ JIREČEK)  ( )
vypravěčské představení na motivy 
starých českých pověstí
Dva vypravěči na jednom jevišti. Martin 
Hak a Tomáš Jireček. Převypráví něco 
málo pověstí, jak jste je ještě neslyšeli! 
Oba chovají Staré pověsti české v úctě. 
Proto ví, že v každém tom příběhu je 
daleko víc, než se doposud řeklo. Ty 
dva to baví objevovat. S humorem, 
vážností, spolu, s vámi. Přijďte. Možná 
se dotkneme kořenů.

12:00 – 12:45
SKOTSKÝ TANEC
NA DVORKU ( )
taneční dílna zejména pro ty, kteří se 
chtějí přidat k závěrečnému koncertu
Přijďte si s námi zatančit skotský tanec 
pod širým nebem! Tato taneční dílna 
vás provede jednoduchou choreografi í, 
kterou si na místě nacvičíme a rovnou 
i zatančíme – živě a s radostným 
doprovodem kapely Opidum. Tanec 
je otevřený všem, bez ohledu na věk 
či předchozí zkušenosti. Vezměte si 
pohodlné boty a chuť se hýbat! Rezer-
vace viz výše.

12:45 – 13:30
KELTSKÁ HUDEBNÍ DÍLNA  ( )
dílna pro hráče na hudební nástroj, 
kteří se chtějí přidat k závěrečnému 
koncertu
Zveme všechny muzikanty k hlubšímu 
ponoření do světa keltské hudby! Pod 
vedením kapely Opidum se společně 
naučíme hrát tradiční melodie a rytmy, 
jaké zněly možná už v dávných časech 
nasavrckého oppida. Dílna je určena 
pro hráče na melodické i doprovodné 
nástroje – vítané jsou zejména housle,
fl étny, kytara nebo violoncello, ale i jiné 

nástroje najdou své místo. Budeme 
společně tvořit malý improvizovaný or-
chestr a připravíme hudební doprovod 
pro závěrečný festivalový koncert. Zá-
jemce prosíme o přihlášení předem – 
pomůže nám to sladit nástroje i hlasy. 
Rezervace viz výše.

13:00 – 14:15
AUTORSKÉ ČTENÍ
MIROSLAVA HLAUČA  ( )
autorské čtení a beseda s čerstvým
nositelem ceny Magnesia Litera 
Knížka, která vzbudila na české literární 
scéně pozdvižení. Autor, který ji jako 
svou prvotinu napsal ve svých 57 le-
tech. Miroslav Hlaučo je vystudovaným 
farmaceutem, divadelním režisérem 
a od nedávna i literárním autorem 
ověnčeným cenou Magnesia Litera
za debut a knihu roku. Letnice jsou
poetickým i humorným vyprávěním
o několika málo měsících roku 1903 
v zapadlém městečku, ve kterém se 
zcela běžně dějí zázraky; lidé lámou 
kámen hvízdáním na píšťalku, kácejí 
staré stromy bez sekyry a chodí po 
hladině rybníka... tedy dokud se se 
svými zázraky neohlásí nové století.

13:30 – 14:15
VOKÁLNÍ DÍLNA: PÍSEŇ Z DVORKŮ  ( )
dílna pro zpěváky, kteří se chtějí přidat
k závěrečnému koncertu
Hlas je nejpřirozenější hudební nástroj 
– pojďme ho společně rozezpívat!
V návaznosti na textařskou dílnu
s Pavlem Šenkapounem si zde
nacvičíme zbrusu novou píseň zroze-
nou přímo na Dvorkách. A pokud by 
text ještě nebyl na světě? Nevadí!
V tom případě sáhneme po jiné keltské 
písni a radostně zazpíváme tu. Rezer-
vace viz výše.

14:15 – 15:00
HONZA PTÁK (POSTOCHOTNICKÝ
SOUBOR JATELINKA)  ( )
takřka pouliční divadlo pro děti
od 6 let a jejich rodiče
Byl jednou jeden Honza. Honza byl 
pták. Na jednoho ptáka docela velký 
příběh. Loutková pohádka o tom, kam 
až můžete dojít, když neumíte lítat. Dva 
vypravěči, jedna loutka, vozembouch
a něco jako fl ašinet.

15:00 – 15:45
DVORKY HRAJÍ, TANČÍ, ZPÍVAJÍ
(OPIDUM A SPOL.) ( )
závěrečný koncert
Vyvrcholením Dvorků bude koncert, 
který spojí tři festivalové dílny v jedno 
radostné představení. Hudebně
a lidsky ho zastřeší kapela Opidum, 
pocházející z Hradiště u Nasavrk 
– místa s keltskou historií, která se 
promítá i do jejich hudby. Opidum 
hraje s chutí a nadšením, jež se rodí
z přátelství, radosti ze společného 
hraní a lásky ke keltským melodiím.

U HRUBÝCH
(Klimenta Čermáka 133)

10:00 – 11:00
ZELENÉ PŘÍBĚHY  ( )
čtení, dílna a tvoření
s Petrou Kobelovou pro děti od 3 let
Vstup do světa, kde každý krok
a každé slovo má sílu změnit svět! 
Ponoř se do světa knih a příběhů 
plných vzrušujících dobrodružství
i fascinujících faktů. Připrav se, že tě 
naučí, jak můžeš přispět k ochraně 
životního prostředí. Tvé nápady
a tvořivost tak pomohou utvářet svět, 
ve kterém bude radost žít nám
i budoucím generacím. Pro děti
a jejich dospělé je připravena 
čtenářská dílna s inspirativními
knihami, úkoly, kvízy i tvořením.

11:00 – 14:00
KVĚTINOVÝ WORKSHOP
SE ZAHRADNICÍ BERANKOU  ( )
otevřená dílna květinových krabiček
Pro potěšení nebo jako dárek si 
se zahradnicí Danou Beranovou 
ozdobíte vlastní fl ower box neboli 
květinovou krabičku. Vše potřebné 
k její výrobě obdržíte na místě za 
příspěvek 100,- Kč.

14:00 – 15:00
POSEZENÍ SE ZELENOU ČÁSLAVÍ ( )
setkání příznivců čistého životního
prostředí

14:15 – 14:30
DVOREK (KOLEKTIV AUTORŮ) ( )
vernisáž minivýstavy ve vitrínce
čp. 107 na pěší zóně
Výstava představí dílo, jež je výsledkem 
spolupráce autorů a autorek, kteří spo-
lu dosud netvořili. Autorstvo si dává
za cíl podívat se na pojem dvorku
z netradičních perspektiv. Dvorek totiž 
nemusí být jen místo setkání, výkonu 
práce nebo trávení volného času, ale 
může být nahlížen i velmi odlišně.... 
třeba z pohledu slepic nebo jiných 
obyvatel tohoto prostoru.

ATELIÉR FRANTIŠKA TESAŘE
(Klimenta Čermáka 124)

9:00 – 9:45, 10:00 – 10:45, 11:00 – 11:45, 
12:00 – 12:45, 13:00 – 14:00
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY
ATELIÉRU FRANTIŠKA TESAŘE
Navštivte rodný dům a ateliér
významného čáslavského výtvarníka
Františka Tesaře a prohlédněte
si malby, kresby, grafi ky i mozaiky
v autentickém prostředí. Do jeho osob-
ního života, tvorby i rodinného zázemí 
nahlédnete s Janou Nováčkovou, roze-
nou Tesařovou. Poslední, delší prohlíd-
ka je určena těm, kteří se výtvarnému 
umění rádi věnují hlouběji. Rezervace 
viz výše.

00:00 – 24:00
PO ČÁSLAVSKÝCH MOZAIKÁCH
FRANTIŠKA TESAŘE 
individuální procházka s digitálním 
průvodcem
Prochoďte Čáslav křížem krážem
a hlavně kolem dokola a najděte
deset mozaiek mistra Františka Tesaře. 
Nejen během Dvorků vás k nim zavede 
papírově - digitální průvodce Kateřiny 
Málkové. Mapu s cestou a QR kódy, 
které vám o výjimečných dílech řeknou 
více, dostanete u vstupu na všechny 
letošní Dvorky.

EVANGELICKÝ KOSTEL
(ul. Jana Karafi áta)

9:30 – 11:00
DEFINITIVNĚ ODPOČINKOVÁ
PROCHÁZKA ( )

komentovaná procházka
s Filipem Velímským po čáslavských 
pohřebištích
Vydejte se na místa posledního 
odpočinku dávných obyvatel Čáslavi. 
Tajemství středověkých pohřebišť 
odhalí v již tradiční dvorkové procházce 
archeolog Mgr. Filip Velímský Ph.D. 
Pozn. průvodce: Kytky, věnce, svíčky
a černý humor s sebou. Rezervace
viz výše.

11:00 – 15:00
LODNÍ DENÍK
nová dvorková únikovka
Napínavá úniková hra Lodní deník vás 
zavede na palubu opuštěné lodi, kde 
zanechané zápisky odhalují temné 
tajemství posádky. Vaším úkolem je 
rozluštit záhadné šifry a poskládat 
události poslední plavby dříve, než se 
loď znovu ztratí v mlze. Hra trvá
cca 45 minut. Doporučujeme
pro dvou- až  pětičlenné skupiny
s převažujícím počtem starších
12 let. Rezervace nutná - viz výše.

Podrobné informace
o programu a účinkujících, 
fotografi e z koncertů a před-
stavení i rozdělení programu 

dle sfér vašeho zájmu najdete
na www.ne-smysl.cz/program

Vybrané dílny, komentované 
prohlídky a hry mají omeze-
nou kapacitu. Doporučujeme 
si na nich rezervovat místo 

předem. Podrobné informace k rezer-
vacím najdete na www.ne-smysl.cz/
rezervace

Za nepříznivého počasí se:
( ) tento program ruší
( ) tento program přesouvá
do Dusíkova divadla

CHCI
PŘISPĚT
NA DVORKY!
PŘISPĚT
NA DVORKY!


